

## **Конкурс «Учитель-Воспитатель года-2019».**

На сегодняшний день социальным заказом современного общества востребован педагог, как личность конкурентоспособная, ориентированная на непрерывное саморазвитие и самосовершенствование.

Мотив к совершенству есть у многих педагогов, и сегодня каждый должен быть готов к творческой деятельности, так как, это прежде всего залог успешности.

Одним из средств развития творческого потенциала педагога являются конкурсы профессионального мастерства. Для чего собственно проводятся такие конкурсы? Главные цели конкурса – пропаганда приоритетов образования, формирование общественного представления о творчески работающих педагогах, повышение престижа педагогической профессии.

В 2019 году МБДОУ № 52 «Матрешка» в Конкурсе «Учитель-Воспитатель года – 2019» на районном этапе представляла учитель-логопед Назаренко Елена Васильевна, победившая в номинации «Учебное занятие». Участие в конкурсе стало для Елены Васильевны школой повышения уровней педагогических компетентностей:

— изучение огромного количества учебной и методической литературы способствовало интенсивной интеллектуальной деятельности, серьезному пополнению научно-методической базы;

— овладение технологией самоанализа педагогического опыта позволило критически оценить результаты моей работы и увидеть перспективы;

— экстремальная обстановка, накал страстей, пик эмоций, высокое нервное напряжение стимулировали необходимость углубления психологических знаний;

— тесный контакт с *«незнакомой группой детей»*, атмосфера мастер-класса предопределили необходимость преодоления страха перед незнакомой аудиторией, *«разбудили»* внутренние ресурсы, позволили почувствовать себя в роли артиста.

Конкурс подарил новое общение, яркие впечатления, уверенность в том, что участник и весь коллектив ДОУ идет в ногу со временем, что педагог – и это не просто профессия – это образ жизни.

